

# 中心城区启动交通秩序大整治

## 整治范围:主次干道、支线、学校周边、主要商业区等重点区域

□记者 任富强

本报讯 为进一步提升道路管理水平,提高市民文明交通素养,打造安全、畅通、文明、有序的道路出行环境,3月14日起,市公安局在中心城区开展为期一个月的交通秩序大整治行动。

3月16日,记者在中心城区大庆路、七一一路、文昌大道等路段看到,执勤交警正在进行交通劝导,向行人发放宣传单,对闯红灯、走快车道的非机动车驾驶人进行教育和相应处罚。

此次中心城区交通秩序大整治的重点是:行人、非机动车闯红灯,非机动车驶入机动车道,非机动车逆行,非机动车乱停乱放,电动车、摩托车驾乘人员不戴安全头盔,机动车乱停乱放,机动车不礼让斑马线等不文明行为和违法行为。整治范围是:中心城区所有主次干道、支线、学校周边、主要商业区等重点区域。

当日,在大庆路与七一一路交叉口执勤的市公安局交通管理支队川汇大队副大队长史大领表示,此次

活动开展以来,他们强化宣传引导,营造浓厚氛围,全力开展形式多样的文明交通宣传活动,努力营造家喻户晓的浓厚宣传氛围。在路面执法管理中,首次发现违法行为,对非机动车驾驶人、行人主要以批评教育为主;第二次发现违法行为后,将依法依规对其进行经济处罚。

据交警介绍,对于非机动车第二次出现闯红灯、走快车道等违法行为的,交警部门将对驾驶人处以20元罚款;对于非机动车驾驶人

佩戴安全头盔的,需接受现场协助交警开展文明交通劝导、发警示信息到微信朋友圈集赞等警示教育;机动车在斑马线未停车礼让行人的,将被处以200元罚款,驾驶证记3分。

史大领表示,希望每一个交通秩序参与者自觉遵守《中华人民共和国道路交通安全法》,文明驾驶、文明出行,大家共同携手营造安全出行、文明交通的和谐局面,展现全市良好的城市形象。②16

## “兵哥哥”隔空激励“兵弟弟” 郸城准新兵摆“忠”字造型表忠心报国决心



□记者 徐松 通讯员 杨娟 文/图

本报讯 “生而无畏,战至终章!”3月15日,郸城县2022年春季准新兵入伍前夕,郸城县委常委、县人武部政委金仁旺,县人武部部长董连江和县退役军人事务局局长褚章民等为准新兵壮行,郸城籍立功受奖现役军人李翔等人寄语新兵,模范“兵哥哥”隔空为“兵弟弟”上了一堂课,“兵弟弟”则集体摆出“忠”字造型表达忠心报国的决心(如图)。

当日上午,豫东郸城春风和煦,暖阳高照。准新兵胸前的红花在阳光的照射下显得异常鲜艳,每一名准新兵的心情也像红花般热烈如火。他们仔细聆听着董连江所作的人伍前动员讲话,认真记录着“兵哥哥”的真诚寄语,榜样的力量涌入他们的心田。“好!向‘兵哥哥’学习!”听到精彩处,准新兵们报以热烈的掌声和呐喊声。

二等功获得者赵绍明说:“不忘初心、牢记使命,珍惜荣誉、精武强能,我争取再立新功,展现郸城籍军人的良好形象,为实现中国梦、强军梦贡献自己的力量。”赵绍明是张完乡邵洼村人,2009年入伍,现任武警某支队中队长。他所在的中队连年被总队表彰为基层建设先进(标兵)中队,个人3次被评为“优秀基层干部”,荣立个人三等功一次。2018年带队参加总队执勤分队比武取得第三名,2020年参加支队应急班比武取得第一名。

“身为军人,我无时无刻不在用实际行动践行这句话:纵使面对强敌对手,只要祖国一声召唤,我将一往无前。”二等功获得者李翔是双楼乡杨张村人,任职以来,刻苦学习理论知识,潜心狠抓管理,

主动担当作为,大局意识强,不畏风险、迎难而上,连续两年在单位大比武中取得第一名。

老家石槽镇的二等功获得者于华兴寄语准新兵:“诚愿以赤胆之心、忠诚之志,为祖国赴汤蹈火、为人民鞠躬尽瘁。”

老家秋渠乡的二等功获得者张计成寄语准新兵:“伫立在八一军旗下,望向远方的晚霞,映入眼帘的是军人的铁血钢骨,我们将传承意志、接过钢枪,在军旅中奋斗。”

褚章民告诉记者,在郸城这方红色热土上,尚武、拥军之风代代传承。一批批郸城籍官兵牢记家乡人民嘱托,发扬尚武传统,争当改革强军先锋,在各自岗位上展现着奉献担当,在强军征程中谱写了功勋篇章。其中,2020年度郸城籍荣立二等功、三等功的现役官兵共97名;2021年度郸城籍荣立二等功、三等功的现役官兵共126名。此次为准新兵壮行,专门把现役军人的寄语转达给准新兵,就是希望准新兵们以他们为榜样,忠心报国,在部队立功、为家乡争光。

在当日的人伍欢送仪式上,该县县人武部和县退役军人事务局联合向准新兵赠送了印有“你为国尽忠,我替你尽孝”字样的行李箱等礼品,还特别向每位准新兵家属发放了联系卡,为准新兵及其家属提供全程服务,解除了准新兵的后顾之忧。

为报答家乡党和政府的关怀及“兵哥哥”的深情寄语,准新兵们派出代表,合力摆出一个巨大的“忠”字造型,表达他们“有为青年立志从军固国防,热血男儿精诚报国铸长城”的忠肝义胆。②7

## 周口流调队驰援吉林

□见习记者 沈锋

本报讯 接通知、报名、组队、集结、物资准备……3月16日,我市驰援吉林流调队集结完毕,启程赴吉。

据了解,市疾控中心在接到国家、省市有关驰援吉林省开展新冠肺炎医疗救治和核酸检测工作的通知后,第一时间选派30名业务能力强、流调经验丰富的防疫骨干组成流调队,赴吉林协助开展流调工作。

本批流调队员将协助当地开展病例流调溯源、密接及次密接人员排查等疫情防控工作,助力吉林早日打赢这场疫情防控阻击战。

“我们将以实际行动发扬周口疾控精神,用我们的专业技术,不怕苦不怕累,听从指挥,圆满、保质保量完成任务,不辜负周口人民的期望。在这个特殊时期,能去吉林支援,大家都觉得是一件很光荣的事情,我们的家人也非常支持。”赴吉林流调队长陈飞说。

## 工行周口分行开展“3·15” 消费者权益日宣传活动

为深入践行“我为群众办实事”服务宗旨,进一步做好有关消费者权益宣传工作,提高金融消费者的自我保护意识和风险防范能力,全力维护金融安全和消费者合法权益,3月15日,工行周口分行组织开展“3·15”金融消费者权益保护宣传活动。

当日上午,该行采用线上线下相结合的方式,开展消费者权益宣传活动。现场工作人员向群众发放宣传页、宣传普及金融消费知识,着重以实物讲解货币鉴别、反假币知识;以身边案例向群众开展反洗钱、防范电信诈骗、个人信息保护等宣传和教育的。同时,运用LED屏、电视屏幕播放宣传标语,扩大宣传效果,使群众了解更多金融知识,了解维权渠道和维权方法,强化风险意识,提升防诈骗能力。该行积极贯彻执行国家金融战略部署,加快推进“万人助万企”行动。开展“减费让利,惠企利民”业务宣传,有效落实“减费让利”金融服务政策,助力区域经济发展,服务实体经济,践行惠企利民的初心,彰显工商银行的社会责任与担当。

此次活动,该行在各营业网点布放易拉宝、展架200余个,发放宣传页4000余份,130余名员工参加宣传。(李玉)